
ΜΠΛΟΚΟ ΣΤΗΝ ΑΝΤΙΑΓΡΟΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ-
ΕΕ- ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ

Η κυβέρνηση και όλος ο αντιδραστικός συνασπισμός εξουσίας που συνδιαμορφώνει την αντιαγροτική
πολιτική της ΕΕ συνεχίζουν με αμείωτους ρυθμούς τις καπιταλιστικές αναδιαρθρώσεις στην
αγροτοκτηνοτροφική παραγωγή και στο περιβάλλον, μέσω της συνέχισης των ιδιωτικοποιήσεων και της
εμπορευματοποίησης των πάντων, της πλήρους υποταγής στην αύξηση της κερδοφορίας των εταιρειών
του κλάδου και της συγκέντρωση της παραγωγής και του πλούτου σε λίγα χέρια.

Αυτή η πολιτική έχει εκσφενδονίσει το κόστος παραγωγής με τις αυξήσεις στις τιμές των ζωοτροφών,
των λιπασμάτων, των φαρμάκων, το πετρέλαιο και το ρεύμα.

Αυτή η πολιτική επιβάλλει τις εξευτελιστικές τιμές στα προϊόντα , την ασυδοσία των ανοιχτών τιμών των
μεγαλεμπόρων, των τυποποιητών και των βιομηχάνων ενώ την ίδια ώρα τα σούπερ – μάρκετ ρουφάνε το
λαϊκό εισόδημα.

Κυβέρνηση-Ευρωπαϊκή Ένωση- Αγροτοδιατροφικό κεφάλαιο κλιμακώνουν την επίθεση με:

1. Το «Πράσινο Συμβόλαιο» της ΕΕ (Green Deal). Πρόκειται για τις λεγόμενες «πράσινες επενδύσεις»
οι οποίες θα χρηματοδοτηθούν από την ΕΕ και θα πραγματοποιηθούν από τους υπαίτιους για την
περιβαλλοντική καταστροφή, δηλαδή τις πολυεθνικές εταιρείες της ενέργειας.

2. Το «Ταμείο Ανάκαμψης» το οποίο πλασάρεται υποτίθεται για την «ανάπτυξη» ενώ θα χρησιμοποιηθεί
για αναδιανομή πλούτου υπέρ του κεφαλαίου.

3. Τη νέα αναθεώρηση της ΚΑΠ της ΕΕ η οποία περιλαμβάνει: Την περικοπή των επιδοτήσεων της
ΚΑΠ για τους φτωχομεσαίους αγροτοκτηνοτρόφους. Το «πράσινο περιτύλιγμα» της ΚΑΠ, με διάθεση
του 20% των άμεσων αγροτικών ενισχύσεων σε διάφορα ημίμετρα. Η νέα αναθεώρηση της ΚΑΠ θα
συνοδευτεί από μεγαλύτερες δόσεις «πράσινης» δημαγωγίας και υποκρισίας, τη στιγμή που ΕΕ και
κυβερνήσεις επιτρέπουν να κυκλοφορούν τα μεταλλαγμένα προϊόντα και τα νοθευμένα τρόφιμα.

Αυτή η πολιτική δεν αλλάζει με εκλογικούς σωτήρες όλων των ειδών. Δε παίρνει διορθώσεις
παρά μόνο ανατροπή . Με πραγματικά μπλόκα και κοινό μέτωπο φτωχομεσαίας αγροτιάς
–εργαζομένων-ανέργων-νεολαίας για την ανατροπή της αντιαγροτικής πολιτικής Κυβέρνησης –
ΕΕ – Κεφαλαίου. Για τη διαγραφή του «χρέους», για την αντικαπιταλιστική – διεθνιστική
αποδέσμευση από τη λυκοσυμμαχία της ΕΕ, για ισοτιμία στις διεθνείς σχέσεις. Με αγροτική
παραγωγή και προϊόντα για τις ανάγκες του λαού και όχι του καπιταλιστικού κέρδους, σε
πλήρη αρμονία με τη φύση..

Καλούμε σε αγώνα για:

Φτηνά και ποιοτικά τρόφιμα για το λαό.

Κατώτερες εγγυημένες τιμές σε όλα τα προϊόντα.

Χτύπημα της ασυδοσίας των εμποροβιομηχάνων.

http://pandiera.gr/uploads/uploads/2016/01/trakter-1.jpg


Ουσιαστική μείωση του κόστους παραγωγής με αφορολόγητο πετρέλαιο (όπως στους εφοπλιστές),
φτηνό ρεύμα (με κατάργηση του χρηματιστηρίου ενέργειας) και νερό (όπως στους βιομήχανους).

Κατάργηση του ΦΠΑ και μείωση των τιμών σε όλα τα αγροτικά μέσα, εφόδια, ζωοτροφές, φάρμακα.

Κατάργηση του ΕΝΦΙΑ και όλων των χαρατσιών. Κατάργηση του «Μητρώου αγροτών».

Ανατροπή της αντιαγροτικής ΚΑΠ της ΕΕ.

Κατάργηση των επιδοτήσεων σε βιομηχάνους και μεγαλοαγρότες.

Χορήγησή τους αποκλειστικά σε φτωχομεσαίους αγρότες και κτηνοτρόφους για συνεταιριστική
παραγωγή.

Αφορολόγητο και ακατάσχετο αγροτικό εισόδημα 12.000 ευρώ, προσαυξημένο με 3.000 ευρώ για κάθε
παιδί.

Πλήρη, δημόσια ασφάλιση και άμεση αποζημίωση από τον ΕΛΓΑ (100%) φυτικού και ζωικού
κεφαλαίου σε όλη τη χώρα.

Όχι στην ιδιωτικοποίηση του δικτύου διανομής του αρδευτικού νερού μέσω ΣΔΙΤ.

Ανθρώπινες συντάξεις, στα 60 χρόνια στους αγρότες και στα 55 χρόνια στις αγρότισσες.

Πλήρη ισοτιμία δικαιωμάτων στους εργάτες γης, μόνιμους και εποχιακούς, Έλληνες και Μετανάστες, όχι
στον ρατσισμό και τον φασισμό.

Συλλογικές συμβάσεις εργασίας και αυξήσεις στους μισθούς των εργαζομένων στον
αγροτοδιατροφικό τομέα.

Κανείς φτωχομεσαίος αγροτοκτηνοτρόφος να μη λείψει από τους χώρους
συγκέντρωσης των τρακτέρ που έχουν αποφασίσει οι Ομοσπονδίες Αγροτικών
Συλλόγων και οι Αγροτικοί Σύλλογοι στις 22 Γενάρη
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